

Путешествие по историческим местам Ленинградской области

Второй раз детям нашего Центра представилась уникальная возможность совершить двухдневное путешествие по историческим местам Ленинградской области, в рамках программы «Создание условий в Ленинградской области для обеспечения отдельных категорий граждан возможностью путешествовать с целью развития туристского потенциала Российской Федерации».

В этом году был выбран маршрут село Копорье – Ивангород - город Кингисепп. Обучающиеся познакомились с историей трех средневековых крепостей, стоявших на обороне нашей северной земли, на протяжении столетий, начиная с XIV века. Дети совершили прогулку с гидом у живописных стен Копорской крепости, экскурсию по Ивангородской крепости, с которой открывается прекрасный вид на границу Эстонии и России. Экскурсанты посетили музей крепости и экспозицию произведений Ивана Белибина - русского художника-иллюстратора и театрального оформителя, познакомились с районом «Парусинка», где работало текстильное предприятие Штиглица, совершили экскурсию в историко-краеведческий музей города Кингисеппа, расположенного на месте старинной русской крепости Ям. Все это вызвало множество положительных эмоций у участников поездки.

Путешествие позволило ребятам познакомиться с историей, увидеть воочию места, о которых, могли читать в книгах и школьных учебниках, насладиться красотой живописных мест Ленинградской области!

Надеемся, что полученные впечатления останутся на всю жизнь в памяти, как один из ярких моментов счастливого детства.

